
 

Nabídka cykloturistického zájezdu pro skupinu Brázdil 

VÝCHODNÍ TATRY – DUNAJEC    
Pod vrcholy Tater a kouzelným územím Pienin. 

                     

                         10. – 13. srpna 2024 (so-út)        č.zájezdu 5210084                                   
         

Zájezd do turisticky a cyklisticky velmi atraktivní oblasti Slovenska a Polska – pod vrcholy východní části Tater a do 

Národního parku Pieniny. Kouzelná příroda, vesničky se zachovalou architekturou dřevěných staveb, spousta 

kostelíků a krčmy s tradičními slovenskými a polskými pochoutkami uspokojí každého milovníka cestování. 

Návštěva na kole tatranských středisek, projížďka kolem Dunajce, návštěva Kežmaroku nebo plavba na pltích 

přírodním parkem ve Vás zanechají jistě nezapomenutelné vzpomínky. Vše jistě umocní ubytování přímo pod vrcholy 

Belianských Tater. Trasy vedou zvlněným terénem a jsou připraveny tak, aby se jich mohli zúčastnit i méně zdatní 

cyklisté. Vhodné pro silniční treeková kola (ne galusky). Užít si mohou i účastníci na horských kolech. 
 

Program:  podrobné informace obdrží účastníci před odjezdem a mapky doporučených tras v buse. 
                   

1.den: odjezd v ranních hodinách. Přejezd přes Vizovice a Žilinu do Starého Smokovce. Zájemci výjezd 

lanovým vláčkem na Hrebienok, zdatní na kole (3 km). Přes Tatranskou a Starou Lesnou do Tatranské Lomnice 

(prohlídka, občerstvení). Sjezd kouzelnou podtatranskou přírodou do Malého Slavkova a do Kežmaroku. Celkem 

33 km. Zdatnější mohou prodloužit o zajížďku kolem termálů Vrbov (+6 km). Naložení kol a přejezd na 

ubytování pod vrcholy Belianských Tater. Ubytování, večeře, nocleh. 
 

2.den: po snídani autobusem do Polska do vesnice Lopuszna nedaleko Noweho Targu. Prohlídka dřevěného 

kostelíku. Po cyklostezce kolem řeky Dunajec do Debna (dřevěný kostelík s malbami – UNESCO). Kolem 

přehrady Czorsztyńskie s výhledy na Tatry k hradu Niedzica. Zájemci prohlídka hradu nad přehradou a muzea 

miniatur historických staveb. Sjezd  kolem Dunajce do Červeného Kláštora. Průjezd po staré kupecké cestě 

kolem řeky Dunajec přírodním parkem Pieniny do Lesnice. Celkem 43 km kolem řeky. Občerstvení, naložení 

kol a přejezd na ubytování. Večeře, zájemci posezení u čaje – Tatranského (42-72%). Nocleh. 
 

3.den: po snídani autobusem do sedla Ždiar - Strednica. Zdatní na kole. Lesní cestou sjezd přes Osturňu do 

Velké Frankové. Přes horské sedýlko a Matiašovce přejezd do Spišské Staré Vsi. Kolem Dunajce přes Majere do 

Červeného Kláštora. Celkem 33 km. Naložení kol a skupinová plavba na pltích (vorech) Přírodním parkem 

Pieniny do Lesnice. Na závěr posezení na kolibě a přejezd na ubytování. Večeře, Nocleh. Zájemci večerní 

procházka do Monkovy doliny. 
 

4.den: po snídani naložení batožiny a na kole z ubytování po nové cyklostezce přes Tatranskou Kotlinu 

(Belianské jeskyně) a Spišskou Belou do Kežmaroku. Nádherné výhledy na Vysoké Tatry (Lomničák). Celkem 

cca 29 km. Zdatnější možnost prodloužit o návštěvu Tatranských Matliarů a Mlynčeků (+ 8 km). Naložení kol, 

prohlídka města (UNESCO), oběd a odjezd domů. Příjezd do Otrokovic okolo 22.00 hod. 
 

cena :     8.370,-Kč/osoba                                                                                Min.počet účastníků:  35 osob.   

Cena zahrnuje: dopravu autobusem, vozík na kola, 3x ubytování, 3x snídani, 3x večeři, technický doprovod, 

orientační mapky s popisem doporučených tras, obecní poplatky, pojištění CK proti úpadku a kompletní cestovní 

pojištění léčebných výloh v zahraničí včetně storna z vážných zdravotních důvodů (typ B).   
 

Osoby 70 let a více – povinný příplatek na pojištění léčebných výloh v zahraničí + 160,-Kč. 
 

Ubytování :   hotel Magura ve Ždiru přímo pod vrcholy Belianských Tater, 2 lůžkové pokoje se sociálním zařízením,   

                      na vyžádání 3 lůžkové. Možnost večerního posezení.  

Stravování :  snídaně i večeře na hotelu formou bufetu. Po trase stravovací zařízení. 

Doprava:       zájezdovým autobusem. Kola umístěna v závěsném vozíku.  
 

Nástupní místa:  Otrokovice (vlakové nádraží a Baťov), Zlín. 
 

Přihlášku zašlete :                              do  28.2.2024            /e-mailem, poštou, osobně / 

Zálohu 2.000,-Kč/os.  uhraďte:         do  28.2.2024            /hotově v CK, na účet  nebo na fakturu/ 

Doplatek uhraďte :                             do  29.6.2024            /hotově v CK, na účet  nebo na fakturu/ 

 

Vyřizuje:  Cestovní kancelář Rapant s.r.o., Gahurova 4467, 760 01  Zlín 
                  kancelář: tel.: 573 776 580, 774 742 307,   email:  rapant@rapantaspol.cz        www.rapantaspol.cz 
                     

                    Pýcha Bohumil  e-mail: bob.pycha@seznam.cz   tel.: 723 353 529                                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                  Zlín 7.2.2024 
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